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Cuestionario 
‘LOS SABADOS DE EU-UNAWE’ 

Madrid, 3-4 Febrero 2012 
 
 
 

 
* Sexo: 

 

Hombre Mujer 

22% 78% 

 
 
 

* Edad profesores: 
 

18-34 35-54 >54 

52% 41% 7% 

 
  
 
 

* Edad alumnos: 
 

0-3 3-5 6-8 9-12 

16% 42% 18% 24% 

 
 
 
 

* Primer contacto con la astronomía 
 

Sí No 

67% 33% 

 
 
 
 

* Razones por venir al curso 
 

Profesionales Personales Las dos 

59% 13% 28% 

 
 
 
 

* Las condiciones fueron buenas (lugar, espacio, tiempo, tamaño del grupo): 
 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

78% 22%   

 
 

18-34 35-54 >54 

Hombre Mujer 

6-8             3-5 6-8 0-3 

Sí No 

Profesionales Personales 

 Más bien sí De acuerdo 

9-12 

Las dos 
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* Organización por actividades (Talleres, Observaciones, Grupos de Discusión) 
 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

71% 29%   

 
 
 
 

* Actividades que ha preferido 
 

Talleres Grupos discusión Observaciones Todas 

70%  19% 11% 

 
 
 

 
* Actividades que le han gustado menos 

 

Talleres Grupos discusión Observaciones Nada 

 48% 11% 41% 

 
 
 

 
* Los temas han respondido a sus expectativas 

 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

61% 39%   

 
 

 
 

* Nivel de las actividades 
 

Demasiado bajo Satisfactorio Demasiado alto 

 93% 7% 

 
 
 

* Documentación recibida 
 

Muy buena Buena Mala Muy mala 

54% 46%   

 
 
 

* Recursos pedagógicos de los profesores 
 

Muy buenos Buenos Malos Muy malos 

61% 39%   

 

De acuerdo   Más bien sí 

 Observaciones Talleres Todas 

Grupos de discusión  Obs. Nada 

De acuerdo   Más bien sí 

  Satisfactorio 

  Muy buena 

  Muy buenos 

Alto 

Buena 

Buenos 
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* El enfoque educativo se justifica teóricamente. 
 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

74% 26%   
 

 
 

 
* Los contenidos fueron bien presentados. 

 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

72% 28%   

 
 

 
 

* Los materiales de aprendizaje fueron útiles. 
 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

78% 22%   

 
 

 
 

* Buenas oportunidades para estar activos. 
 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

67% 33%   

 
 

 
 

* Los contenidos de aprendizaje se basaron en la práctica. 
 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

78% 22%   

 
 
 
 

* He aprendido muchas cosas nuevas. 
 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

67% 33%   

 
 
 

* El curso fue motivador para mí. 
 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

74% 26%   

 

  Más bien sí De acuerdo 

De acuerdo   Más bien sí 

  Más bien sí De acuerdo 

De acuerdo   Más bien sí 

  Más bien sí De acuerdo 

De acuerdo   Más bien sí 

De acuerdo   Más bien sí 
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* Me siento preparado para trabajar astronomía con niños. 
 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

33% 67%   

 
 
 
 

* Suficiente tiempo para hacer preguntas. 
 

De acuerdo Más bien sí Más bien no En desacuerdo 

63% 37%   

 
 
 
 

* Coordinación entre las diferentes actividades 
 

Muy buena Buena Mala Muy mala 

70% 30%   

 
 
 
 

* Sesión de planetario 
 

Muy buena Buena Mala Muy mala 

70% 30%   

 
 
 
 

*Utilidad del curso para la práctica docente 
 

Muy útil Útil Poco útil 

80% 20%  
 
 
 
 

 
 

  Más bien sí De acuerdo 

De acuerdo   Más bien sí 

  Buena 

  Útil Muy útil 

Muy buena 

  Buena Muy buena 
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4. Opiniones sobre el curso (número de declaraciones): 
 
 
Interesante  ………..     39 
Motivador   …….......    37 
Útil  ………………....     33 
Participativo………..    30 
Estimulante…………    26 
Agradable…………..     24 
Bien organizado……    21 
Interactivo…………...    21 
Vale la pena………….    20 
Aclarador……………..   14 
Informativo……………  11 
 
 
*¿Qué criticaría especialmente? …… 
 
®La distribución del aula respecto a la visibilidad 

®Mala megafonía 

®Que no haya más sesiones 

 
 
*¿Qué es lo que valoraría más? …… 
 
®La implicación personal del equipo y todos en general, la ilusión y la dotación de 

recursos 

®Que repitan la jornada varias veces en la misma ciudad 

®Los ponentes, un 10 a todos ellos. Es también de valorar que sea un curso gratuito 

y de tanta calidad y en el que nos haya tratado tan bien. ¡Gracias! 

®El entusiasmo de la gente que da el taller y cómo nos hacen “vibrar” con lo que 

aprendemos 
 

 
* Otras observaciones (¡es importante contar con ellas!)….  
 
®Realizar jornadas de este tipo más a menudo. Ha sido un placer. Gracias. 

®La duración del curso me parece muy acertada, no se hace pesado, todo lo contrario. 

®Es el primero de esta modalidad que hago y estoy encantada. ¡Quiero aprender 

más! 

®Espero contagiarme de vuestro entusiasmo y ponerlo en práctica muy pronto. 

Gracias. 

®Me ha encantado. Un curso bien organizado y muy práctico. ¡Enhorabuena! 

 


